



## **К новому учебному году – готовы!**

**Ректор Аркалыкского педагогического института имени Ибрая Алтынсарина Сейтбек Куанышбаев, встретился перед началом учебного года со студентами с 1 по 4 курсы. В ходе встречи, обсуждались вопросы вакцинации, заселения в общежитие, а также изменения в учебном процессе.**

тестирования набрали свыше 75 баллов, и будут успешно учиться, есть возможность получать стипендию в размере 42 тысяч тенге. В Аркалыкском вузе можно получить немало полезных знаний, которые, безусловно, пригодятся в ходе дальнейшей педагогической деятельности выпускника. Здесь полностью идет работа, в которой давно сказали: «Нет – коррупции и взяткам!». Более того, по окончании вуза, каждому студенту будет гарантировано трудоустройство.

## **процессе.**

Важно будет отметить, что с 1 сентября студенты местного вуза будут обучаться в традиционном эфлайн режиме. Но перед этим всем студентам в возрасте от 18 лет и старше, не имеющих медицинский отвод необходимо пройти вакцинацию. Ведь посещение института будет проходить с применением мобильного приложения «Ашық», где только зеленый или голубой индикатор даст возможность студентам пройти в учебный корпус на занятия или библиотеку. В целом же в институте будут приняты все меры санитарно-эпидемиологической безопасности, включая масочный режим, социальную дистанцию между студентами на занятиях, а также обязательное применение дезинфицирующих средств.

К слову, заселение студентов в оба корпуса общежитий пединститута началось уже с 23 августа. Уместно будет напомнить, что тремя годами ранее, общежития АрПИ были признаны одними из лучших в Костанайской области среди всех вузов. Также стоит отметить, что в рейтинге вузов страны 2021 года по выявлению лидеров и аутсайдеров, Аркалыкский пединститут, вместе с Университетом нархоза, Жетысуским университетом, Казахским национальным женским педагогическим университетом, Карагандинским индустриальным университетом и Южно-Казахстанской медицинской академией находится в числе лидеров по ряду аспектов.

Важно также будет отметить, что в Аркалыкском педагогическом институте имени Ибрая Алтынсарина в эти дни активно идет набор абитуриентов, которые впоследствии должны будут пополнить число студентов местного вуза. Девизом Аркалыкского педагогического института имени Ибрая Алтынсарина является слоган: «Вместе в светлое будущее». Для тех абитуриентов, которые по итогам Единого национального

стройство.

Кстати, в последнее время Аркалыкский педагогический институт пользуется большой популярностью не только среди местной молодежи, но и среди иногородних студентов. Именно поэтому, ответственные представители пединститута, сегодня имеются в Кызылординской, Алматинской, Жамбылской, Туркестанской, Мангистауской областях и в городе Шымкенте. Институт осуществляет подготовку бакалавров по 29 образовательным программам и 7 направлениям в области педагогических наук. В частности, здесь готовят педагогов-психологов, педагогов дополнительного обучения и воспитания, воспитателей дошкольных учреждений образования, педагогов-методистов начального образования, учителей музыки, изобразительного искусства и черчения, художественного труда, графики и проектирования, педагогов физической культуры и спорта, математики, физики, информатики, химии, биологии, географии, истории, основ экономики и права, английского, казахского, русского языков и литературы. То есть, как видно из всего вышесказанного, широк круг педагогических специальностей, которые могут освоить студенты Аркалыкского педагогического института имени Ибрая Алтынсарина.

В заключении важно будет отметить, что на предстоящий 2021 – 2022 год институту выделено 400 грантов. Это значит, что четыре сотни студентов с хорошей успеваемостью могут обучаться и получать знания на бесплатной основе, ко всему еще получать хорошую стипендию. Кроме того, учеба в институте обещает быть не только плодотворной в плане получения знаний, но и досуга студентов, желающих разнообразить свою жизнь обилием спортивных, культурных, творческих и иных мероприятий по своему вкусу и желанию.

**Виталий СЯПИН**